
          令和６年度　学校評価アンケート(保護者対象）結果

1年生保護者：146名、2年生保護者：156名、3年生保護者:118名回答

［学校全般について］

　　くもりなく　ちからたくましく」を踏まえ、豊か

1年生 2年生 3年生

はい 79 71 64

どちらかといえば、はい 64 76 49

どちらかといえば、いいえ 0 6 4

いいえ 1 1 0

合計回答者数 144 154 117

1年生 2年生 3年生

はい 93 85 58

どちらかといえば、はい 50 66 54

どちらかといえば、いいえ 3 4 6

いいえ 0 0 0

合計回答者数 146 155 118

1年生 2年生 3年生

はい 104 109 67

どちらかといえば、はい 38 43 48

どちらかといえば、いいえ 2 3 3

いいえ 2 1 0

合計回答者数 146 156 118

設問1　向陽高校は、校訓「こころあたたかく　ひとみ

　　ますか。

設問2　向陽高校は自主性と創造性に満ちたグローバル

　　人材の育成に努めていると思いますか。

設問3　お子様は、充実した学校生活を送っていると

　　思いますか。

　　な人間性を備えた生徒の育成に努めていると思い

　 このアンケートは本校の保護者全員を対象とし、11月1日から11日の期間で実施したものです。回答は任意であり、 学年毎の回答数は

　 以下の通りです。
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1年生 2年生 3年生

はい 65 61 45

どちらかといえば、はい 73 81 69

どちらかといえば、いいえ 6 13 3

いいえ 1 1 1

合計回答者数 145 156 118

1年生 2年生 3年生

はい 38 43 38

どちらかといえば、はい 88 85 66

どちらかといえば、いいえ 15 22 12

いいえ 3 4 1

合計回答者数 144 154 117

［学習について］

1年生 2年生 3年生

はい 66 77 51

どちらかといえば、はい 70 71 63

どちらかといえば、いいえ 5 5 2

いいえ 1 1 1

合計回答者数 142 154 117

　　を生徒に提供していると思いますか。

設問4　向陽高校はホームページ等で、情報公開や情

　　報提供に努めていると思いますか。

設問5　向陽高校の施設設備は充実していると思い

　　ますか。

設問6　向陽高校は主体的、対話的で深い学びの機会
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1年生 2年生 3年生

はい 60 65 42

どちらかといえば、はい 71 78 66

どちらかといえば、いいえ 10 10 8

いいえ 2 2 0

合計回答者数 143 155 116

1年生 2年生 3年生

はい 42 55 67

どちらかといえば、はい 56 69 40

どちらかといえば、いいえ 28 24 8

いいえ 19 8 3

合計回答者数 145 156 118

［生徒指導について］

1年生 2年生 3年生

はい 61 72 59

どちらかといえば、はい 76 79 49

どちらかといえば、いいえ 6 3 4

いいえ 2 1 0

合計回答者数 145 155 112

設問7　向陽高校の教育は、生徒の学力を十分に伸ば

設問8　お子様は、家庭での学習習慣が身について

　　いると思いますか。

設問9　向陽高校では、お子様が時間管理ができる

　　と思いますか。

　　よう適切な指導（遅刻指導など）が行われている

　　すものになっていると思いますか。
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　　な指導がなされていると思いますか。

1年生 2年生 3年生

はい 60 63 47

どちらかといえば、はい 74 80 65

どちらかといえば、いいえ 6 9 3

いいえ 2 0 0

合計回答者数 142 152 115

［特別活動について］

1年生 2年生 3年生

はい 102 104 79

どちらかといえば、はい 43 47 33

どちらかといえば、いいえ 1 4 3

いいえ 0 1 2

合計回答者数 146 156 117

　　ますか。

1年生 2年生 3年生

はい 98 94 61

どちらかといえば、はい 34 37 43

どちらかといえば、いいえ 10 18 6

いいえ 3 6 0

合計回答者数 145 155 110

設問12　お子様は、部活動に満足していると思い

設問10　向陽高校では、お子様に社会のマナーや

　　ルールを守る態度が身につけられるよう適切

設問11　お子様は「サマーフェア」「体育祭」「向

　　陽祭」「スプリングフェア」などの生徒会行事に

　　満足していると思いますか。
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1年生 2年生 3年生

はい 43 60 55

どちらかといえば、はい 64 62 42

どちらかといえば、いいえ 27 26 11

いいえ 9 6 3

合計回答者数 143 154 111

1年生 2年生 3年生

はい 24 32 21

どちらかといえば、はい 80 79 62

どちらかといえば、いいえ 26 27 16

いいえ 3 7 1

合計回答者数 133 145 100

［進路指導について］

1年生 2年生 3年生

はい 67 71 41

どちらかといえば、はい 65 69 61

どちらかといえば、いいえ 8 11 13

いいえ 2 2 1

合計回答者数 142 153 116

設問15　向陽高校では3年間を見通した計画的な進路

　　指導がなされていると思いますか。

設問13　部活動では、学習時間確保への配慮が適切に

　　なされていると思いますか。

設問14　向陽高校の図書館は、利用のしやすさ・読書

　　への啓発運動などについて積極的な運営をしてい

　　ると思いますか。
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1年生 2年生 3年生

はい 21 39 33

どちらかといえば、はい 89 79 52

どちらかといえば、いいえ 24 29 27

いいえ 4 4 3

合計回答者数 138 151 115

1年生 2年生 3年生

はい 59 63 40

どちらかといえば、はい 77 80 66

どちらかといえば、いいえ 6 10 9

いいえ 1 1 1

合計回答者数 143 154 116

［健康安全について］

　　意識を高める保健指導が適切になされていると

　　思いますか。

1年生 2年生 3年生

はい 51 60 49

どちらかといえば、はい 76 81 57

どちらかといえば、いいえ 8 8 2

いいえ 3 1 1

合計回答者数 138 150 109

設問18　向陽高校では健康安全に関して、お子様の

設問16　向陽高校では個々の生徒に応じたきめ細かい

　　進路指導がなされていると思いますか。

設問17　向陽高校では進路情報が適切に提供されてい

　　ると思いますか。
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1年生 2年生 3年生

はい 48 50 42

どちらかといえば、はい 80 83 59

どちらかといえば、いいえ 8 10 6

いいえ 2 2 1

合計回答者数 138 145 108

1年生 2年生 3年生

はい 62 54 50

どちらかといえば、はい 70 79 57

どちらかといえば、いいえ 8 14 8

いいえ 2 7 2

合計回答者数 142 154 117

1年生 2年生 3年生

はい 61 71 50

どちらかといえば、はい 75 75 59

どちらかといえば、いいえ 3 21 4

いいえ 2 1 1

合計回答者数 141 168 114

設問20　向陽高校では、校内の清掃が適切に行われて

　　ると思いますか。

設問21　向陽高校は、人権を尊重し、いじめ防止対策

設問19　向陽高校では生徒の悩み・相談事に対して、

　　カウンセリング等適切に対応できるシステムが

　　整っていると思いますか。

　　を適切に行っていると思いますか。
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[学校全般について]

[学習について]

[特別活動について]

[進路指導について]

お子さまや保護者の方にとって、分かりやすい情報提供に努めてまいります。特に重要な件につきましては、きずなネットでも配信いたし

ますので、そちらも是非ご覧下さい。

学校評価アンケートへのご回答、ありがとうございました。学校にとって皆様から声を届けていただけることはとても喜ばしいことです。

いただいたご意見を教育活動に生かしていけるよう今後も検討を進めてまいります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　秋　田　　直　孝

以下、項目ごとの補足説明も参考にしてください。

生徒の皆さんの学力向上や学習習慣の定着への一助となれますよう、魅力ある学びの機会提供に努めてまいります。

部活動については生徒のみなさんの自主性を尊重しています。これまで向陽生は勉強も部活動もどちらも頑張るという雰囲気を

それぞれの部活動でつくり上げ、多くの生徒が両立することができていたと感じています。また、各部活動でも個々の事情に応じて、

部活動への参加の仕方を工夫するといったことも行われています。部活動は強制されるものではありませんので、一人ひとりの事情や

部活動という集団の事情それぞれに折り合いをつけて参加していただけたらと思います。

体育館のエアコン設置については、現在名古屋市に対し、名古屋市立高等学校全体で予算要望をしているところです。


